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I. Definitions: Safety Guidelines

The definitions below describe the level of severity for each signal word. Please read the manual and
pay attention to these symbols.

DANGER: Indicates an imminently hazardous situation which, if not avoided, will resultin
death or serious injury.

WARNING: Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, could resultin
death or serious injury.

CAUTION: Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, may resultin
minor or moderate injury.

>

NOTICE: Indicates a practice not related to personal injury which, if not avoided, may result in
property damage.

Il.IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: When using electric appliances, always follow basic safety precautions to reduce the risk
of fire, electric shock and personal injury, including the following:
BEFORE USING THIS APPLIANCE, READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS.

A WARNING:Toreducetheriskofelectricshock.Donotexposetorain.Storeindoors.

* Do not leave the appliance when it is connected to a power source. Unplug it from outlet when notin
use and before servicing.

* Do not allow the appliance to be used as a toy. Pay close attention when the appliance is used by or
near children.

» Use this appliance ONLY as described in the manual. Use only manufacturer’s recommended
attachments and spare parts.

* Do not use this appliance with a damaged cord or plug. If the appliance is not working correctly, or if
ithas been dropped, damaged, left outdoors, or dropped in water, return it to a service center.

* Do not pull or carry this appliance by the cord, use the cord as a handle, close a door on the cord, or
pull the cord around sharp edges or corners. Do not run the appliance over the cord. Keep cord away
from heated surfaces.

* Do not unplug this appliance by pulling on the cord. To unplug, grasp the plug, not the cord.

* Do not handle the plug or appliance with wet hands.

» Do not put any objects into the openings of the appliance. Do not use the appliance with any
opening blocked; keep free of dust, lint, hair and anything else that may reduce air flow.

* Keep hair, loose clothing, fingers, and all body parts away from the openings and moving parts.

» Turn off all controls before unplugging appliance.

» Use extra care when cleaning on stairs.

* Do not use the appliance to pick up flammable or combustible liquids, such as gasoline, or use in
areas where flammable or combustible liquids are present.

« Static shocks are possible in dry areas or when the relative humidity of the air is low. This is only
temporary and does not affect the use of the vacuum. To reduce the frequency of static shocks, add
moisture to the air with a console, installed humidifier or use anti-static hose.

» To avoid spontaneous combustion, empty canister after each use.

11l. SAVE THESE INSTRUCTIONS
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ADDITIONAL SAFETY RULES

* Connect to a properly grounded outlet only .

* Do not pick up anything that is burning or smoking, such as cigarettes, matches, or hot ashes.

» Do not use to vacuum combustible explosive materials, such as coal, grain, or other finely divided
combustible material.

* Do not use to vacuum hazardous, toxic or carcinogenic materials, such as asbestos or pesticide.
* Never pick up explosive liquids (e.g. gasoline, diesel fuel, heating oil, paint thinner, etc.), acids or
solvents.

* Do not use vacuum without filters in place, except as described under Wet Pickup Applications.

» Some wood contains preservatives which can be toxic. Take extra care to prevent inhalation and
skin contact when working with these materials. Request and follow any safety information available
from your material supplier.

* Do not use vacuum as a step ladder.

* Do not place heavy objects on vacuum.

» Before cleaning or maintaining the appliance, the power plug must be removed from the
socket-outlet

* IPX4 is only granted by connect an IPX4 plug to socket-out of the appliance or the cover of the
socket-out is closed.

WARNING: Always wear proper personal hearing protection that conforms to during
use. Under some conditions and duration of use, noise from this product may contribute to
hearing loss.

WARNING: ALWAYS use safety glasses. Everyday eyeglasses are NOT safety glasses.
Also use face or dust mask if area operation is dusty.

WARNING: Some dust contains chemicals known to cause cancer, birth defects or other
reproductive harm. Some examples of these chemicals are:

> PP

* compounds in fertilizers,

* compounds in insecticides, herbicides and pesticides,

e arsenic and chromium from chemically-treated lumber.

To reduce your exposure to these chemicals, wear approved safety equipment such as dust masks
that are specially designed to filter out microscopic particles.

ON MOTOR HOUSING (on back of vacuum head):

A WARNING:

* THIS VACUUM MEETS THE EPALEAD RELATED RENOVATIONS, REPAIRAND PAINTING (RRP)
RULE FOR

HEPAVACUUM ONLY IF HEPAFILTER IS USED.

* TOREDUCE THE RISK OF INJURY, USER MUST READ INSTRUCTION MANUAL. DO NOT RUN
UNATTENDED.

DO NOT PICK UP FLAMMABLE, COMBUSTIBLE ORHOT MATERIALS. DO NOT USE AROUND
EXPLOSIVE DUST, LIQUIDS OR VAPORS. ELECTRICAL DEVICES PRODUCE ARCS OR SPARKS
WHICH CAN CAUSE FIRE OR EXPLOSION. DO NOTUSEAT FILLING STATIONS ORANYWHERE
GASOLINE IS STORED OR DISPENSED. DO NOT VACUUM TOXIC OR CARCINOGENIC
MATERIALS OR OTHER HEALTH ENDANGERING MATERIAL SUCH AS ASBESTOS OR
PESTICIDES. ALWAYS USE PROPER EYE AND RESPIRATORY PROTECTION. TO REDUCE THE
RISK OF ELECTRICAL SHOCK, DO NOT EXPOSE TO RAIN. STORE INDOORS. WHEN
SERVICING, USE ONLY IDENTICAL REPLACEMENT PARTS. NOT TO BE USED ASASTEP
STOOL. (THE USE OF THIS MACHINE IN CONJUNCTION WITH THE PICK UP OF LEAD HAS NOT
BEEN INVESTIGATED BY UL)
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CAUTION: Risk of fireandinjury.donotexceed 13 amps.thereceptacleisenergized
whenthevacuumisonorsettoautomode. whensettoautomode, the vacuum will turn
onautomatically whenthe appliance connected tothereceptacleisturnedon.

Grounding Instructions

This appliance must be grounded. If it should malfunction or breakdown, grounding provides a path
of least resistance for electric current to reduce the risk of electric shock. This appliance is equipped
with a cord having an equipment-grounding conductor and grounding plug. The plug must be inserted
into an appropriate outlet that is properly installed.

WARNING: Improper connection of the equipment grounding conductor can resultin a risk of
electric shock. Check with a qualified electrician or service person if you are in doubt as to
whether the outlet is properly grounded. Do not modify the plug provided with the appliance —
if it will not fit the outlet, have a proper outlet installed by a qualified electrician.

FIG. A
GROUNDED
OUTLET This appliance is for use on a nominal 220-volt circuit and has a grounding
attachment plug that looks like the plug illustrated in Figure A. Make sure
that the appliance is connected to an outlet having the same configuration
as the plug. No adaptor should be used with this appliance.
GROUNDING
PIN
Motor

Be sure your power supply agrees with the nameplate marking.

Only connect to a proper 220-240 volt, 50Hz socket, Minimum fuse protection 13A.

Voltage decrease of more than 10% will cause loss of power and overheating. Manufacturer’s tools
are factory tested; if this tool does not operate, check power supply.

Max. load of socket-out: 2000W.

NOTICE: DO NOT operate this tool on D.C. current. Tool damage may occur.

IV. Technical data

CT42029: 80L 1000W*2
CT42030: 80L 1000W*3
CT42031:100L 1000*3
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Items supplied:
Handle

ON/OFF switch
Top section
Filter basket
Safety float valve
Clasp

O WN -

Overview of nozzles

7. Container

8. Vacuum hose connection
9. Idler wheel

10. Flexible vacuum hose
11+ Vacuum tube

12. airinlet
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13.
14.
15.
16.
17.

Large vacuum nozzle
Dust bag

turn on the water pipe
Crevice nozzle
Socket outlet




Assembly Unplug before change filter (Figure 1)

Pull the supplied foamed plastic filter over the filter basket (Figure 2) for wet vacuum-cleaning.

Insert the plug and turn on the switch, then appliance starts to work (Figure 4 & 5a or 5b)

For CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L 3*1000;CT42031 100L 3*1000: When push the switch to the
“I” position, the vacuum cleaner will work; when push the switch to the “O” position, vacuum cleaner
will not work.

For CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L 3*1000;CT42031 100L 3*1000: When push the switch to the
“I” position, the vacuum cleaner will work alone; when push the switch to the “O” position, vacuum
cleaner will not work; when push the switch to the “II” position, while the tool which is connected with
the socket working, the vacuum cleaner also work 3-5 seconds later, while the tool stop working, the
vacuum cleaner also stop working.

The outer facility for the socket’s power is below 1000W.

The dust bag included upon delivery is not suitable for wet vacuum-cleaning!

Dry vacuum-cleaning
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Unplug before change filter (Figure 1), then take out the bag and empty the dust or replace the bag.
Slip the dust bag onto the socket(figure 2) for dry vacuum-cleaning.

Insert the plug and turn on the switch, then appliance starts to work (Figure 5 & 6a or 6b)

For CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L 3*1000;CT42031 100L 3*1000: When push the switch to the
“I” position, the vacuum cleaner will work; when push the switch to the “O” position, vacuum cleaner
will not work.

For CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L 3*1000;CT42031 100L 3*1000: When push the switch to the
“I” position, the vacuum cleaner will work alone; when push the switch to the “O” position, vacuum
cleaner will not work; when push the switch to the “lI” position, while the tool which is connected with
the socket working, the vacuum cleaner also work 3-5 seconds later, while the tool stop working, the
vacuum cleaner also stop working.

The outer facility for the socket’s power is below 1000W.

The dust bag is suitable only for dry vacuum-cleaning!

Maintenance - cleaning

Figure 6a:Use the supplied foamed plastic filter for wet vacuum-cleaning
Figure 6b:Use the supplied dust bag for dry vacuum-cleaning

Wet vacuum - cleaning
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Unplug before maintenance (Figure 1)

Take off the foamed plastic filter (Figure 3), and wash by water (Figure 5)

IMPORTANT: Do not use detergents to clean the filter. The filter must be thoroughly dry before the
machine is used.

Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be
disposed with other household wastes throughout the EU.
To prevent possible harm to the environment or human
health from uncontrolled waste disposal, recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of material
resources. To return your used device, please use the return
SRR and collection systems or contact the retailer where the

product was purchased. They can take this product for
environmental safe recycling.
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I. Définition: Directives de sécurité

La définition suivante décrit la gravité de chaque mot-clé. Veuillez lire le manuel et notez ces
symboles.

DANGER: Indique une situation dangereuse imminente qui, si elle n'est pas évitée,
entrainera la mort ou des blessures graves.

Avertissement: Indique une situation potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas
évitée, peut entrainer la mort ou des blessures graves.

Attention: Indique une situation potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas évitée,
peut entrainer des blessures mineures ou modérées.

Remarque: Les tests qui ne sont pas liés a des blessures, s'ils ne sont pas évités, peuvent entrainer
des dommages matériels.

>

Il. Consignes de sécurité importantes

Avertissement: Lorsque vous utilisez des appareils électriques, suivez toujours les précautions de
sécurité de base pour réduire les risques Incendie, choc électrique et blessure corporelle,
notamment:

Avant d'utiliser I'appareil, lisez et suivez toutes les instructions.

A Avertissement: Pour réduire le risque d'électrocution, n'exposez pas l'appareil a la pluie.

Ne laissez pas I'appareil lorsque I'appareil est connecté a une source d'alimentation. Débranchez-le
de la prise de courant lorsqu'il n'est pas utilisé et avant toute intervention.

* N'utilisez pas ce produit en tant que jouet. S'il vous plait préter une attention particuliere lorsque
les enfants utilisent ce produit.

» Utilisez cet appareil uniquement comme décrit dans le manuel. N'utilisez que des accessoires et
des pieces de rechange recommandés par le fabricant.

» N'utilisez pas le produit si le cordon d'alimentation ou la fiche sont endommagés. Si l'appareil ne
fonctionne pas correctement ou s'il est tombé, endommagé, laissé a l'extérieur ou tombé dans I'eau,
retournez-le au centre de service.

* Ne tirez pas et ne portez pas le cordon d'alimentation de ce produit, n'utilisez pas le cordon
d'alimentation comme poignée, ne fermez pas la porte du cordon d'alimentation ou ne tirez pas le
cordon d'alimentation autour d'un coin ou d'un coin tranchant. Ne placez pas I'appareil sur le cordon
d'alimentation. Gardez le cordon d'alimentation a I'écart des surfaces chauffées.

* Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation et ne débranchez pas le produit. Pour débrancher le
cordon d'alimentation, tenez la prise et non le cordon.

* Ne manipulez pas les fiches ou les appareils avec les mains mouillées.

* Ne mettez rien dans I'ouverture de I'appareil. N'utilisez pas ce produit avec des ouvertures
bloquées, évitez la poussiére, les peluches, les cheveux et d'autres éléments susceptibles de
réduire le flux d'air.

* Gardez les cheveux, les vétements amples, les doigts et toutes les parties du corps a I'écart des
ouvertures et des pieces mobiles.

« Eteignez toutes les commandes avant de débrancher I'appareil.

» Soyez particulierement prudent lorsque vous nettoyez les escaliers.

* N'utilisez pas ce produit pour attraper des liquides inflammables ou inflammables, tels que de
I'essence, ou en présence de liquides inflammables ou inflammables.

* Des chocs électrostatiques peuvent se produire dans les zones séches ou lorsque I'humidité
relative de I'air est faible. Ceci est seulement temporaire et n'affecte pas I'utilisation du vide. Pour
réduire la fréquence des chocs électrostatiques, utilisez une console, installez un humidificateur ou
utilisez un tuyau antistatique pour ajouter de I'humidité a I'air.

* Pour éviter une combustion spontanée, vider le réservoir aprés chaque utilisation
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Ill. Sauvegardez ces instructions

Régles de sécurité supplémentaires

* Branchez uniquement a une prise correctement mise a la terre.

* Ne ramassez aucun objet qui brile ou fume, comme des cigarettes, des allumettes ou des cendres
chaudes.

» Ne pas utiliser pour aspirer des matieres inflammables ou explosives telles que le charbon, les
céréales ou d'autres substances inflammables finement divisées.

* Ne pas utiliser pour aspirer des substances nocives, toxiques ou cancérigénes telles que I'amiante
ou les insecticides.

* Ne ramassez pas de liquides explosifs (tels que de I'essence, du gasoil, de I'huile de chauffage, du
diluant a peinture, etc.), des acides ou des solvants.

* N'utilisez pas d'aspirateur sans filtre, sauf comme décrit dans la section sur I'absorption par voie
humide.

» Certains bois contiennent des agents de conservation qui peuvent étre toxiques. Faites
particulierement attention lorsque vous utilisez ces matériaux pour éviter I'inhalation et le contact
avec la peau. Demander et se conformer aux informations de sécurité fournies par le fournisseur de
matériaux.

* N'utilisez pas le vide comme échelle d'échelle.

* Ne placez pas d'objets lourds dans le vide.

» Débranchez la fiche d'alimentation de la prise avant de nettoyer ou d'entretenir I'appareil

* L'IPX4 ne peut étre fermé qu'en connectant |la prise IPX4 a |la prise de I'appareil ou au couvercle de
la prise.

Avertissement: portez toujours une protection auditive pendant I'utilisation. Dans
certains cas et pendant la période d'utilisation, le bruit de ce produit peut entrainer une
perte auditive.

Attention: Toujours porter des lunettes de sécurité. Les lunettes portées tous les jours ne
sont pas des lunettes de sécurité. Sila zone est poussiéreuse, des masques ou des
masques a poussiére peuvent également étre utilisés.

Attention: Certaines poussieres contiennent des produits chimiques connus pour causer
le cancer, des défauts physiques ou d'autres risques pour la reproduction. Certains détails
de ces produits chimiques comprennent:

>

» Composés dans les engrais,

* Les composés dans les pesticides, les herbicides et les pesticides,

* Arsenic et chrome provenant du bois traité chimiquement.

Pour réduire votre exposition a ces produits chimiques, portez un équipement de sécurité certifié, tel
qu'un masque anti-poussiere congu pour filtrer les particules microscopiques.

Boftier du moteur (a I'arriere de la téte d'aspiration):

Le

A Avertissement:

« L'aspirateur est uniquement conforme aux regles de renouvellement, de réparation et de peinture (rrp)
liées au plomb d'epa lors de I'utilisation d'un filtre HEPA.

* Pour réduire le risque de blessure, I'utilisateur doit lire le manuel d'instructions. Ne le laissez pas sans
surveillance. Ne pas ramasser de substances inflammables, inflammables ou chaudes. Ne pas utiliser
pres d'une poussiére, de liquides ou de vapeurs explosifs. L'équipement électrique génere des arcs ou des
étincelles susceptibles de provoquer un incendie ou une explosion. Ne stockez pas ou ne distribuez pas
d'essence a la station d'essence ou ailleurs. Ne pas respirer les substances toxiques ou cancérigenes ou
d'autres dangers pour la santé tels que I'amiante ou les pesticides. Toujours utiliser une protection oculaire
et respiratoire appropriée. Pour réduire le risque de choc électrique, ne I'exposez pas a la pluie. Magasin a
l'intérieur. N'utilisez que les mémes pieces de rechange pour I'entretien. Ne pas étre utilisé comme
tabouret. (L'utilisation de cette machine n'a pas été étudiée par ul avec extraction de plomb)
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Attention: |l existe un risque d'incendie et de blessure. Ne devrait pas dépasser 13
ampéres. Lorsque l'aspirateur est allumé ou est en mode automatique, la prise est
alimentée. En mode automatique et lorsque I'appareil connecté a la prise est
ouvert, I'aspirateur s'allume automatiquement.

Instructions de mise ala terre

Cet appareil doit étre connecté a la terre. En cas de dysfonctionnement ou d'échec, la liaison au sol
fournit un itinéraire de moins de résistance au courant électrique pour réduire le risque de choc
électrique. Cet appareil est équipé avec un cable qui a un conducteur de mise a la terre de
I'équipement et une prise de mise a la terre. La fiche doit étre insérée dans une prise appropriée
correctementinstallée.

AVERTISSEMENT: Une mauvaise connexion du conducteur de mise a la terre de
I'équipement peut entrainer un risque d'électrocution. Vérifiez aupres d'un électricien
qualifié ou d'une personne de service si vous avez des doutes quant ala mise a la terre de la
prise de courant. Ne modifiez pas la fiche fournie avec I'appareil; Si elle ne rentre pas dans
la prise, faites installer une prise adéquate par un électricien qualifié.

Cet appareil doit étre utilisé dans un circuit de 220 volts nominal et avoir

une fiche de mise a la terre qui ressemble a la prise illustrée a la figure A.
Assurez-vous que l'appareil est branché dans une prise de courant ayant
la méme configuration que la prise . Aucun adaptateur ne doit étre utilisé
avec cet appareil.

PIN DE TERRE

Moteur
Assurez-vous que votre source d'alimentation correspond au marquage sur la plaque signalétique.
Il suffit de le brancher dans une protection de fusible appropriée de 220-240 volts, 50Hz, minimum
13A. La chute de tension de plus de 10% entrainera une perte de puissance et une surchauffe. Les
outils de Manufacturingr.s sont testés en usine; Si cet outil ne fonctionne pas, vérifiez I'alimentation
électrique.

Max. Prise de charge: 2000W.
AVIS: N'utilisez PAS cet outil avec du courant continu. Des dommages a I'outil peuvent se produire.

IV. Données techniques

CT42029:80L 1000W*2
CT42030:80L 1000W*3
CT42031:100L 1000W*3

T
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Articles fournis:
1, mangue

2, interrupteur ON/ OFF
3, section supérieure

4, panier de filtre

5, soupape a flotteur de

sécurité
6, fermeture

Description générale des buses

7, récipient

8, connexion du tuyau
d'aspiration

9, roue folle

10, flexible d'aspiration
11,. Tube vide

12, prise d'air

French
11

13, grande buse d'aspiration
14, sac a poussiére

15, allumer le tuyau d'eau
16, suceur plat

17, prise de courant

Assembly
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Figure 6a: Nettoyage a I'aspirateur humide a I'aide du filtre en mousse fourni

Figure 6b: Nettoyage a sec a l'aide du sac a poussiére fourni

Aspirateur humide - propre
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Unplug before change filter (Figure 1)

Pull the supplied foamed plastic filter over the filter basket (Figure 2) for wet vacuum-cleaning.
Insert the plug and turn on the switch, then appliance starts to work (Figure 4 & 5a or 5b)

Retirez le bouchon avant de remplacer le filtre (Figure 1)

Le filtre en mousse attaché est tiré a travers le panier de filtre (Figure 2) pour le nettoyage par
aspiration humide.

Insérez la fiche et allumez I'interrupteur, puis I'appareil commence a fonctionner (Figure 4 & 5a ou
5b)

Pour CT42029 80L 2*1000,CT42030 80L3 *1000 et CT42031 100L 3 *1000: L'aspirateur
fonctionnera lorsque l'interrupteur est poussé sur la position «I», I'aspirateur ne fonctionnera pas
lorsque l'interrupteur est poussé sur la position «O».

CT4202980L2*1000; CT4203080L3*1000; CT42031100L 3*1000: Lorsque l'interrupteur est
poussé sur la position «I», I'aspirateur fonctionne de maniére indépendante, lorsque l'interrupteur
est poussé sur la position «O», I'aspirateur ne fonctionne pas; Lorsque l'interrupteur est poussé sur
la position «ll», I'outil connecté ala prise fonctionne, I'aspirateur fonctionne également aprés 3 a5
secondes, et lorsque I'outil cesse de fonctionner, I'aspirateur cesse également de fonctionner.
L'alimentation externe de la puissance de sortie est inférieure a 1000W.

Le sac a poussiere fournilors de la livraison ne convient pas pour I'aspiration par voie humide!

Nettoyage a sec
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Retirer le bouchon (Fig. 1) avant de remplacer le filtre, puis retirer le sac et vider la poussiére ou
changer le sac.

Faites glisser le sac a poussiére sur la douille (Figure 2) pour le nettoyage a sec.

Insérez la fiche et allumez l'interrupteur, puis I'appareil commence a fonctionner (Figure 5 & 6a ou
6b)

Pour CT42029 80L 2 * 1000, CT42030 80L3 * 1000 et CT42031 100L 3 * 1000: L'aspirateur
fonctionnera lorsque l'interrupteur est poussé sur la position «I», I'aspirateur ne fonctionnera pas
lorsque l'interrupteur est poussé sur la position «O».

CT4202980L2*1000; CT4203080L3 *1000; CT42031 100L 3 * 1000 Lorsque I'interrupteur est
pousseé sur la position «I», I'aspirateur fonctionne de maniére autonome, lorsque l'interrupteur est
poussé sur la position «O», I'aspirateur ne fonctionne pas; Lorsque l'interrupteur est poussé sur la
position «lI», I'outil connecté a la prise fonctionne, I'aspirateur fonctionne égalementapres 3 a5
secondes, et lorsque I'outil cesse de fonctionner, I'aspirateur s'arréte également de fonctionner.
L'alimentation externe de la puissance de sortie est inférieure a 1000W.

Le sac a poussiere ne convient que pour l'aspiration a sec!
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Maintenance - Nettoyage

Retirez le bouchon avant la maintenance (Figure 1)

Retirez le filtre en mousse (Figure 3) etrincez a I'eau (Figure 5)

Important: n'utilisez pas de détergent pour nettoyer le filtre. Le filtre doit &tre complétement sec
avant d'utiliser la machine.

Eliminer le produit correctement

Cette marque indique que ce produit ne doit pas étre éliminé
avec les autres déchets ménagers dans toute I'UE.
Pour éviter d'éventuels dommages a I'environnement ou a
la santé humaine dus a I'élimination incontrélée des
déchets, recyclez-la de maniére responsable afin de
promouvoir la réutilisation durable des ressources
] matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, utilisez les
systémes de retour et de collecte ou contactez le vendeur
ou vous avez acheté le produit. Vous pouvez prendre ce
produit pour un recyclage environnemental s{r.

French
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|. Definiciones: Pautas de Seguridad

Las definiciones siguientes describen el nivel de severidad de cada palabra de sefial. Por favor lea el
manual y preste atencién a estos simbolos.

PELIGRO: Indica una situacion inminentemente peligrosa que, si no se evita, resultara en
la muerte o lesiones graves.

ADVERTENCIA: Indica una situacién potencialmente peligrosa que, si no se evita, podria
causar la muerte o lesiones graves.

PRECAUCION: Indica una situacién potencialmente peligrosa que, si no se evita, puede
ocasionar lesiones menores o moderadas.

>

AVISO: Indica una practica no relacionada con lesiones personales que, si no se evita, puede
ocasionar dafos a la propiedad.

II. Instrucciones Importantes de Seguridad

ADVERTENCIA: Cuando utilice aparatos eléctricos, siga siempre las precauciones basicas de
seguridad para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica y lesiones personales, incluyendo
las siguientes:

Antes de usar este electrodoméstico, leay siga todas las instrucciones.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de descarga eléctrica. No exponga a la lluvia.
Almacene en interiores.

» No deje el aparato cuando esté conectado a una fuente de alimentacion. Desenchufelo de la toma de
corriente cuando no esté en uso y antes de darle servicio.

*No deje el aparato cuando esté conectado a una fuente de alimentacion. Desenchufelo de la toma de
corriente cuando no esté en uso y antes de darle servicio.

« Utilice este aparato sélo como se describe en el manual. Utilice Unicamente los accesorios y piezas de
repuesto recomendados por el fabricante.

« Utilice este aparato sélo como se describe en el manual. Utilice Unicamente los accesorios y piezas de
repuesto recomendados por el fabricante.

* No jale ni transporte este aparato por el cable, use el cable como asa, cierre una puerta del cable o jale el
cable alrededor de bordes afilados o esquinas. No haga funcionar el aparato sobre el cable. Mantenga el
cable alejado de las superficies caliente

» No desconecte el aparato tirando del cable. Para desenchufarlo, sujete el enchufe, no el cable.

* No manipule el enchufe ni el aparato con las manos mojadas.

» No coloque ningun objeto en las aberturas del aparato. No utilice el aparato con ninguna abertura
bloqueada; Manténgase libre de polvo, pelusa, pelo y cualquier otra cosa que pueda reducir el flujo de aire.
» Mantenga el cabello, la ropa holgada, los dedos y todas las partes del cuerpo alejadas de las aberturas y
piezas moviles.

» Apague todos los controles antes de desconectar el electrodoméstico.

» Tenga mucho cuidado al limpiar las escaleras.

* No use el aparato para recoger liquidos inflamables o combustibles, como gasolina, o para usar en areas
donde haya liquidos inflamables o combustibles.

* Los choques estaticos son posibles en areas secas o cuando la humedad relativa del aire es baja. Esto es
sélo temporal y no afecta el uso del vacio. Para reducir la frecuencia de choques estaticos, afiada humedad
al aire con una consola, un humidificador instalado o utilice una manguera antiestatica.

« Para evitar la combustion espontanea, vacie el recipiente después de cada uso.
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Ill. Guarde Etas Instrucciones

Normas de Seguridad Adicionales

» Conéctelo a una toma de corriente conectada a tierra apropiadamente.

* No recoja nada que esté ardiendo o humeando, como cigarrillos, fésforos o cenizas calientes.

* No lo use para aspirar materiales explosivos combustibles, tales como carbén, granos u otros
materiales combustibles finamente divididos.

* No lo use para aspirar materiales peligrosos, toxicos o cancerigenos, como amianto o pesticida.
* Nunca recoja liquidos explosivos (p.ej. gasolina, gasoil, aceite de calefaccion, diluyente de
pintura, etc.), acidos o disolventes.

* No use la aspiradora sin filtros en su lugar, excepto como se describe en aplicaciones de
recoleccion humeda.

* Algunas maderas contienen conservantes que pueden ser toxicos. Tenga sumo cuidado para
prevenirlainhalaciony el contacto con la piel cuando trabaje con estos materiales. Solicite y siga
cualquier informacioén de seguridad disponible de su proveedor de material.

* No use la aspiradora como escalera de paso.

* No coloque objetos pesados en la aspiradora.

» Antes de limpiar o mantener el aparato, el enchufe debe serretirado de la toma de corriente.

* IPX4 se concede solamente conectando un enchufe del IPX4 a latoma-fuera del aparatoo la
cubierta de la toma -hacia fuera esta cerrada.

ADVERTENCIA: Utilice siempre una proteccion auditiva personal adecuada que se ajusta al
uso. En algunas condiciones y duraciéon del uso, el ruido de este producto puede contribuir a la
pérdida auditiva.

ADVERTENCIA: Utilice siempre anteojos de seguridad. Los anteojos cotidianos no son anteojos
de seguridad.También use mascarilla facial o de polvo si la operacién del area es polvorienta.

ADVERTENCIA: Algunos polvos contienen sustancias quimicas que se sabe causan cancer,
defectos congénitos u otros dafios reproductivos. Algunos ejemplos de estos productos quimicos
son:

» Compuestos en fertilizantes,

» Compuestos en insecticidas, herbicidas y pesticidas,

* Arsénico y cromo de madera tratada quimicamente.

Para reducir la exposicion a estos productos quimicos, use equipo de seguridad aprobado, como
mascaras contra el polvo, especialmente disefiadas para filtrar particulas microscopicas.

En la sobrecubierta del motor (en la parte posterior de la cabeza del vacio):

A ADVERTENCIA:

« Esta aspiradora cumple con las renovaciones, reparacion y pintura relacionadas con el plomo de la EPA
(PVP) para el vacio HEPA solo si se usa el filtro HEPA.

« Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe leer el manual de instrucciones. no corra sin
vigilancia. No recoja materiales inflamables, combustibles o calientes. no lo use alrededor de polvo,
liquidos o vapores explosivos. los aparatos eléctricos producen arcos o chispas que pueden causar
incendios o explosiones. No lo use en estaciones de llenado o en cualquier lugar donde la gasolina se
almacene o Dispense. No aspire materiales téxicos o cancerigenos ni otros materiales que pongan en
peligro la salud, como amianto o pesticidas. Utilice siempre proteccion respiratoria y ocular adecuada.
para reducir el riesgo de choque eléctrico, no lo exponga a la lluvia. Almacene en interiores. Cuando
efectue el servicio, utilice unicamente piezas de repuesto idénticas. no debe usarse como taburete de
paso. (el uso de esta maquina conjuntamente con la recoleccion del plomo no ha sido investigado por UL)

>
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PRECAUCION: Riesgo de incendio y lesiones. No debe exceder los 13 amperios. el
receptaculo se energiza cuando el vacio esta encendido o ajustado al modo
automatico. Cuando se ajusta al modo automatico, el vacio se encendera
automaticamente cuando se encienda el aparato conectado al tomacorriente

Instrucciones de conexion atierra

Este aparato debe estar conectado a tierra. Si se encuentra una falla o averia, la conexion a tierra
proporciona una ruta de menor resistencia para la corriente eléctrica con el fin de reducir el riesgo de
descarga eléctrica. Este electrodoméstico esta equipado con un cable que tiene un conductor de
puesta a tierra del equipo y un enchufe de conexion a tierra. El enchufe debe serinsertado en un
tomacorriente apropiado que esté correctamente instalado.

ADVERTENCIA: La conexion incorrecta del conductor de puesta a tierra del equipo puede
provocar unriesgo de descarga eléctrica. Consulte con un electricista calificado o con una
persona de servicio si tiene dudas sobre si el tomacorriente estd debidamente conectado a
tierra. No modifique el enchufe provisto con el aparato. —Si no se ajusta a latoma de
corriente, tenga un tomacorriente apropiado instalado por un electricista calificado.

FIG. A

Toma de Tierra Este aparato es para uso en un circuito de 220 voltios nominal y tiene un
enchufe de conexion a tierra que se parece a la clavija ilustrada en la
figura a. Asegurese de que el aparato esta conectado a una toma de
corriente con la misma configuracion que el enchufe. No se debe usar
ningun adaptador con este electrodoméstico.

Clavija de puesta a tierra

Motor

Asegurese de que la fuente de alimentacién esté de acuerdo con el marcado de la placa.

Conecte solamente a una toma apropiada de 220-240 voltios, 50Hz, proteccién minima del fusible
13A. Ladisminucion del voltaje méas del 10% provocara la pérdida de potenciay el
sobrecalentamiento. Las herramientas se prueban en fabrica; Si esta herramienta no funciona,
revise la fuente de alimentacion.

Max. carga de la toma-salida: 2000W.

Aviso: No debe operar esta herramienta en corriente continua. Se pueden producir dafios en la
herramienta.

IV. Datos técnicos

CT42029:80L 1000W*2
CT42030:80L 1000W*3
CT42031:100L 1000W*3

10
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Articulos suministrados:
1. Manija

2. Encendido/Apagado

3. Seccidn superior

4. Cesta del filtro

5. Valvula de flotador de
seguridad

6. Broche

Descripcion de boquillas---

7. Recipiente

8. Conexidén de la manguera de
vacio

9. Rueda intermedia

10. Manguera flexible del vacio
11. Tubo de vacio

12. Entrada de aire

-~
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13. Boquilla de vacio grande
14. Bolsa de polvo

15. Encienda la tuberia de agua
16. Boquilla para hendiduras
17. Toma de corriente




Montaje

" e®

Figura 6a: Utilice el filtro de espuma de plastico suministrado para limpiar la aspiradora humeda.
Figura 6b: Utilice la bolsa de polvo suministrada para la limpieza en seco del vacio
Limpieza humeda al vacio
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Desconectar antes de cambiar el filtro (Figura 1)

Jale el filtro de espuma de plastico que se suministra en la canasta del filtro (Figura 2) para limpiar la
aspiradora humeda.

Inserte el enchufe y encienda el interruptor, después el aparato comienza a trabajar (Figura4 & 5a or

5b)
Para CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:
Cuando empuje el interruptor a la posicién "I", la aspiradora funcionara; Cuando empuje el

interruptor a la posicion "O", la aspiradora no funcionara.

Para CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

Cuando empuje el interruptor a la posicién "I", la aspiradora funcionara solo; Cuando empuje el
interruptor a la posicién "O", la aspiradora no funcionara; Cuando empuje el interruptor a la posicion
"ll", mientras que la herramienta que esta conectada con la toma que trabaja, la aspiradora también
trabaja 3-5 segundos mas adelante, mientras que la herramienta se para su funcionamiento, la
aspiradora también se para su funcionamiento.

Lainstalacion exterior de la toma de corriente esta por debajo de 1000W.

iLa bolsa de polvoincluida en la entrega no es apta para la limpieza humeda de vacio!

Limpieza en seco del vacio
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Desenchufelo antes de cambiar el filtro (Figura 1), luego saque la bolsa y vacie el polvo o reemplace
la bolsa.

Deslice la bolsa de polvo en la toma de corriente (Figura 2) para la limpieza en seco del vacio
Inserte el enchufe y encienda el interruptor, después el aparato comienza a trabajar (Figura 5 & 6a o

6b)
Para CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:
Cuando empuje el interruptor a la posicién "I", la aspiradora funcionara; Cuando empuje el

interruptor a la posicion "O", la aspiradora no funcionara.

Para CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

Cuando empuje el interruptor a la posicién "I", la aspiradora funcionara solo; Cuando empuje el
interruptor a la posicion "O", la aspiradora no funcionara; Cuando empuje el interruptor a la posicion
"ll", mientras que la herramienta que esta conectada con el zécalo que trabaja, la aspiradora
también trabaja 3-5 segundos mas adelante, mientras que la herramienta se para el funcionamiento,
la aspiradora también se para el funcionamiento.

Lainstalacién exterior de la toma de corriente esta por debajo de 1000W.

iEl bolso de polvo es conveniente solamente para la limpieza seca de vacio!
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Mantenimiento— Limpieza

Desenchufe antes del mantenimiento (Figura1)

Despegue el filtro de espuma de plastico (Figura 3) y lavelo con agua (Figura 5)

IMPORTANTE: No use detergentes para limpiar el filtro. El filtro debe estar completamente seco
antes de utilizar la maquina.

Eliminacién correcta de este producto

Esta marca indica que este producto no debe ser eliminado
con otros desechos domésticos en toda la UE.
Para evitar el posible dafo al medio ambiente o a la salud
humana de la eliminacioén incontrolada de desechos,
reciclela de manera responsable para promover la
reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Para
Ry devolver el dispositivo usado, por favor use los sistemas de
devolucién y recoleccion o péngase en contacto con el
minorista donde se compré el producto. Pueden tomar este
producto para el reciclaje seguro ambiental.
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I. Tanimlar: Giivenlik Kurallari

Asagidaki tanimlar, her sinyal kelimesi igin siddet derecesini tanimlar. Litfen kilavuzu okuyun ve
bu sembollere dikkat edin.

TEHLIKE: Onlenmezse éliimle veya ciddi yaralanmalarla sonuglanabilecek tehlikeli bir
durumu ifade eder.

UYARI: Onlenmedigi takdirde 6liim veya ciddi yaralanmayla sonuglanabilecek potansiyel
olarak tehlikeli bir durumu belirtir ifade eder.

DIKKAT: Onlenmedigi takdirde hafif veya orta derecede yaralanmayla sonuglanabilecek
potansiyel olarak tehlikeli bir durumu belirtir.

Not: Kisisel yaralanmayla ilgili olmayan ve kaginilmadigi takdirde maddi zarara neden olabilecek bir
uygulamayi gosterir.

Il. ONEMLi GUVENLIK TALIMATLARI

UYARI: Elektrikli aletleri kullanirken, asagidakiler dahil olmak tzere, yangin, elektrik carpmasi ve
kisisel yaralanma riskini azaltmak icin her zaman temel glvenlik énlemlerine uyun:
BU CIHAZI KULLANMADAN ONCE, TUM TALIMATLARI OKUYUN VE TAKIP EDIN.

>

A UYARI: Elektrik carpmasi riskini azaltmak igin: Yagmura maruz birakmayin. Ev iginde saklayin.

* Bir gtic kaynagina baglandiginda cihazi birakmayin. Kullaniimadigi zamanlarda ve servis
isleminden 6nce fisi prizden gekin.

» Cihazin oyuncak olarak kullaniimasina izin vermeyin. Cihaz ¢ocuklar tarafindan veya yakininda
kullanildiginda dikkatli olun.

* Bu cihazi SADECE kilavuzda acgiklandigi gibi kullanin. Yalnizca Ureticinin tavsiye ettigi ek
parcalarini ve yedek pargalarini kullanin.

* Bu cihazi hasarli bir kordon veya fisle kullanmayin. Cihaz dodru ¢alismiyorsa veya

disurdlmis, hasar gérmus, agik havada birakilmis veya suya dismus olursa, bir servis merkezine
iade edin.

* Bu cihazi kordun ile gekmeyin veya tagsimayin, kordonu tutamak olarak kullanin, kordonun
Uzerindeki bir kapagi kapatin veya kordonu keskin kenarlardan veya kdselerden ¢ekin. Cihazi
kordon Uzerinden calistirmayin. Kordonu i1sitilmis yuzeylerden uzak tutun.

* Bu cihazi kordonu ¢ekerek fisi citkarmayin. Fisi cikarmak icin, kordonu degil fisi tutun.

* Fisi veya cihazi islak ellerle tutmayin.

» Cihazin agikliklarina herhangi bir nesne koymayin. Cihazi herhangi bir bloke edilmis agiklikta
kullanmayin; toz, tiftik, sa¢ ve hava akisini azaltabilecek herhangi bir seyden uzak tutun.

» Saglari, gevsek giysileri, parmaklari ve tim vicut kisimlarini agikliklardan ve hareketli pargalardan
uzak tutun.

» Cihazi fisten cekmeden 6nce tim kontrolleri kapatin.

» Merdivenlerde temizlik yaparken ekstra dikkat gdsterin.

» Cihazi benzin gibi kendiliginden tutusan veya yanici sivilari toplamak igin veya kendiliginden
tutusan veya yanici sivilarin bulundugu alanlarda kullanmayin.

» Kuru alanlarda veya havanin bagil nemi dislk oldugunda statik soklar olabilir. Bu sadece gegici ve
elektirkli sigurgenin kullanimini etkilemez. Statik soklarin sikligini azaltmak icgin, bir konsol, monte
edilmis nemlendirici veya anti-statik hortumu kullanarak havaya nem katin.

» Kendiliginden yanmayi 6nlemek igin, her kullanimdan sonra tenekeyi bosaltiz.
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Ill. BU TALIMATLARIi SAKLAYIN

EK GUVENLIK KURALLARI

» Sadece dogru sekilde topraklanmis bir prize baglayin.

» Sigara, kibrit veya sicak killer gibi yanan veya tuten herhangi bir seyi almayin.

* Kémur, tahil veya digerince bolinmus yanici maddeler gibi yanici patlayici malzemeleri stiplrmek
icin kullanmayin.

* Asbest veya bocek ilaci gibi tehlikeli, zehirli veya kanserojen materyalleri siplirmek igin
kullanmayin.

» Asla patlayici sivilari (6rn. Benzin, dizel yakiti, kalorifer yakiti, boya tiner vb.), asitleri veya
¢ozuculeri toplamayin.

* Islak Toplama Uygulamalarinda agiklandigi durumlar haricinde, yerinde filtre olmadiginda
stpirmek icin kullanmayin.

* Bazi ahsaplarda toksik olabilecek koruyucu maddeler bulunur. Bu malzemelerle ¢alisirken soluma
ve ciltle temasi 6nlemek igin ekstra 6zen gdsterin. Malzeme tedarikginizden temin edilebilecek
guvenlik bilgilerini isteyin ve uygulayin.

» Slipurgeyi adim merdiven olarak kullanmayin.

» Suplrge tUzerinde agir nesneler koymayin.

» Cihazi temizlemeden veya bakimini yapmadan énce elektrik fisi prizden ¢ikariimahdir.

* IPX4, sadece bir IPX4 fisini cihazin soketine baglayarak veya soketin kapaginin kapali olmasiyla
verilir.

Bazi sartlar ve kullanim siresi boyunca, bu triinden kaynaklanan gurlti isitme kaybina

f UYARI: Her zaman kullanim sirasinda uygun kigisel isitme korumasi kullanin.
katkida bulunabilir.

UYARI: HER ZAMAN emniyet gozltkleri kullanin. Genel yasamda kullanilan gézltkler
giivenlik gézlikleri DEGILDIR.
Ayrica, alan tozluysa, yuz veya toz maskesi kullanin.

UYARI: Bazi tozlar kansere, dogum kusurlarina veya diger Greme zararina neden oldugu
bilinen kimyasallar icerir. Bu kimyasallarin bazi érnekleri sunlardir:

> P>

» Glbrelerdeki bilesikler,

- insektisitler, herbisitler ve pestisitlerdeki bilesikler,

» Kimyasal islem gérmus keresteden yapilmis arsenik ve krom.

Bu kimyasallara maruz kalma olasiligini azaltmak icin, mikroskopik partikilleri filtrelemek igin 6zel
olarak tasarlanmis toz maskeleri gibi onaylanmis giivenlik ekipmani kullanin.

MOTOR KONUTU (supurge basliginin arkasinda):

A UYARI:

« Bu suipurge, yalnizca hepa filtresi kullaniliyorsa, hepa vakumuyla ilgili yenileme, onarim ve boyama (rrp)
kuralini karsilar.

« Yaralanma riskini azaltmak icin, kullanici kullanim kilavuzunu okumalidir, gézetimsiz g¢aligtirmayin.
Kendiliginden yanabilien, yanici veya sicak materyalleri toplamayin, Patlayici toz, sivi veya buharli
ortamda kullanmayin,elektrikli cihazlar, yangina veya patlamaya neden olabilecek yaylar veya kivilcimlar
Uretir, benzin istasyonlarinda veya benzin saklanmig veya dagitilmis depolarda kullanmayin. Toksik veya
kanserojen maddeleri veya asbest veya bdcek ilaci gibi diger tehlikeye sokan maddeleri siipirmeyin.
Daima uygun g6z ve solunum korumasi kullanin. Elektrik carpmasi riskini azaltmak igin, yagmura maruz
birakmayin. igeride saklayin. Servis yaparken, sadece ayni yedek parcalari kullanin. bir basamak cihazi
olarak kullanilmamalidir. (Bu makinenin kursun ile birlikte kullaniimasi, ul tarafindan arastiriimamistir)
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DIKKAT: Yangin ve yaralanma riski, 13 amperi asmayin. Vakum agik oldugunda veya
otomatik moda ayarlandiginda hazne enerjilenir. Otomatik moda ayarlandiginda, prize takili
cihaz agildiginda stplirge otomatik olarak agilir.

Topraklama Talimatlari

Bu cihaz topraklanmalidir. Ariza veya bozulmus durumunda topraklama, elektrik carpmasi riskini

azaltmak icin elektrik akimiicin en az direngli bir yol saglar.

Bu cihaz, ekipman topraklama iletkenine ve topraklama fisine sahip bir kordon ile donatiimistir.

Fis uygun sekilde takilmis uygun bir prize takilmalidir.
UYARI: Ekipman topraklama iletkeninin yanlis baglanmasi elektrik garpmasi riskiyle
sonugclanabilir. Prizin uygun sekilde topraklandigindan emin degilseniz, yetkili bir
elektrikgiye veya servis personeline danisin. Cihazla birlikte verilen fisi degistirmeyin - prize
uymazsa, yetkili bir elektrik¢i tarafindan uygun bir prize takilmalidir.

Sekil A

TOPRAKLANMIS PRIZ By, cihaz, nominal 220 voltluk bir devrede kullanilir ve Sekil A'da
gosterilen fise benzeyen bir topraklama fisi vardir. Cihazin, fisle ayni
yapilandirmaya sahip bir prize bagli oldugundan emin olun. Bu cihazla
birlikte adaptor kullaniimamalidir.

TOPLAMA PIMI

Motor

Gug kaynaginizin, etiket ile uyumlu oldugundan emin olun.

Sadece uygun bir 220-240 volt, 50Hz soketine, Minimum sigorta korumasi 13A olan devreye
baglayin. % 10'dan fazla voltaj diislisii, glic kaybina ve asiri isinmaya neden olur. Uretici araglari
fabrikada test edilmistir; Bu arac calismiyorsa, glii¢ kaynagini kontrol edin.

Maks. soket gikigi yukii: 2000W.

Not: Bualeti D.C. akiminda KULLANMAYIN. Takim hasari olusabilir.

IV. Teknik veri

CT42029:80L 1000W*2
CT42030:80L 1000W*3
CT42031:100L 1000W*3
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Saglanan aksesuarlar:
1.Tutamak

2.0N/ OFF anahtari

3. Ust béliim

4. Filtre sepeti

5. Emniyet samandira valfi
6. Toka

Nozullara genel bakig

7. Konteyner

8 . Vakum hortum baglantisi
9. Avara tekerlek

10.Esnek vakum hortumu
11 . Vakum tlpU

12. Hava girisi

Turkish
25

10.Blylk vakum nozulu
14. Toz torbasi

15. Su borusunu agin
16. Catlak nozulu

17. Priz

Montaj

Liitfen aklinizda bulundurun:
Sekil 6a: Islak vakumlu temizlik igin verilen kopukli plastik filtreyi kullanin
Sekil 6b: Kuru vakumlu temizlik igin verilen toz torbasini kullanin
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Islak vakumlu - temizlik
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Filtreyi degistirmeden 6nce fisi gikarin (Sekil 1)

Islak vakumlu temizlik i¢in trtinle birlikte verilen kdpuklu plastik filtreyi filtre sepetinin tzerine ¢ekin
(Sekil 2).

Fisi takin ve anahtari agin, ardindan cihaz ¢calismaya baslar (Sekil 4 & 5a veya 5b)

CT42029 80L 2¥1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:igin

Digmeyi “I” konumuna getirdiginizde, elektrikli sipirge calisacaktir; anahtari

“O” konumuna getirdiginizde , elektrikli siptrge ¢calismayacaktir.

CT42029 80L 2¥1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:igin

Digmeyi “I” konumuna getirdiginizde, yalniz elektrikli stiplrge galisacaktir; Digmeyi “O” konumuna
getirdiginizde elektrikli siplrge galismayacaktir; Digmeyi “Il” konumuna getirdiginizde, sokete bagh
olan alet galisirken elektrikli stipturge de 3-5 saniye sonra galisir, alet calismayi durdururken,
elektrikli stipurge de ¢calismayi durdurur.

Soketin glicl igin dis tesis 2000W'nin altinda olmalidir.

Teslimatta dahil edilen toz torbasi 1slak vakumlu temizlik i¢cin uygun degildir!

Kuru vakumlu - temizlik
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Filtreyi degistirmeden 6nce fisi ¢cikarin (Sekil 1), ardindan torbayi ¢ikarin ve tozu bosaltin veya
torbayi degistirin.

Kuru vakumlu temizlik igin toz torbasini sokete (sekil 2) takin.

Fisi takin ve anahtari agin, ardindan cihaz galismaya baslar (Sekil 5 & 6a veya 6b)
CT4202980L2*1000CT42030 80L3 *1000; CT42031 100L 3 *1000:icin

Dugmeyi “I” konumuna getirdiginizde, elektrikli siplirge ¢alisacaktir; anahtari

“O” konumuna getirdiginizde , elektrikli siplirge calismayacaktir.

CT4202980L2*1000CT42030 80L3 *1000; CT42031 100L 3 *1000:icin

Dugmeyi “I” konumuna getirdiginizde, yalniz elektrikli sipurge g¢alisacaktir; Digmeyi “O” konumuna
getirdiginizde elektrikli sipurge calismayacaktir; Digmeyi “II” konumuna getirdiginizde, sokete bagli
olan alet galisirken elektrikli siptrge de 3-5 saniye sonra galisir, alet calismayi durdururken,
elektrikli sipulrge de ¢alismayi durdurur.

Soketin glict i¢in dis tesis 2000W'nin altinda olmalidir.

Toz torbasi sadece kuru vakumlu temizlik icin uygundur!

Bakim - temizlik

Bakim yapmadan 6nce fisi gikarin (Sekil 1)

Kopukli plastik filtreyi (Sekil 3) ¢ikarin ve suyla yikayin (Sekil 5).

ONEMLI: Filtreyi temizlemek igin deterjan kullanmayin. Makine kullaniimadan énce filtre iyice kuru
olmahdir.

Bu Grtindn dogru sekilde atilmasi

Buisaret, bu triiniin AB genelinde diger evsel atiklarla
birlikte atilmamasi gerektigini géstermektedir.

Kontrolsliz atiklarin cevreye veya insan sagligina zarar
vermesini 6énlemekigin, malzeme kaynaklarinin
sUrdurdlebilir yeniden kullanimini tesvik etmek igin sorumiu
bir sekilde geri donustirin. Kullaniimis cihazinizi iade
etmekicin lutfen iade ve tahsilat sistemlerini kullanin veya
Urinidn satin alindigi saticiya basvurun. Onlar Grint
cevresel glivenli geri dontsim icin alabilirler.
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I. OnpeneneHusa: Yka3aHuA No TexHMKe 6e3o0nacHOCTH

HuxeykasaHHble onpeaeneHns onncbiBaloT YPOBEHb 3HAYMMOCTM KaXA0ro CUrHanbHOro Crosa.
Mpocb6a npo4YnTaTh PYyKOBOACTBO U
06paTUTb BHUMAHWE Ha AaHHbIE CUMBOIbI.

ONACHOCTb: Yka3biBaeT Ha HENOCPEACTBEHHO ONACHY CUTyaLuto, KOTOpasi NPUBOAUT K
neTanbHOMY UCXOAY UMK TSXKENbIM TpaBmMaMm, ecrnuv ee He ygaetcs nsbexarb.

BHUMAHME: YkasbiBaeT Ha NOTEHLMaNbHY0 OMNAaCHOCTb, CNOCOOHYI0 NPMBECTU K
netanbHOMY UCXOAY UMW TSXKeNbIM TpaBMaM.

OCTOPOXHO: YkasbiBaeT Ha NOTEHLMaNbHY OMNAaCHOCTb, CNOCOGHY NPUBECTU K
TpaBMaM Manomn unv cpeaHen TAXecTu.

NMPEOYNPEXOEHMWE: Yka3sbiBaeT Ha 4eATENbHOCTb, HE CBA3AaHHYIO0 C HAHECEHMEM TpPaBM,
cnocobHy HaHeCcTu ylwepb nMyLLecTBy.

1. BAXXHbIE UHCTPYKLIMU MO TEXHUKE BE3ONMACHOCTMH

BHUMAHME: MNMpwu ncnonb3oBaHumn anekTponpnubopos Bcerga cobnwogante OCHOBHbIE MEPbI
NpPefoCTOPOXHOCTN ANSA YMEHbLUEHNSA pucka

BO3HUKHOBEHMSA MOXapa, MopaKeHNs AIeKTPUYECKNM TOKOM U MONyYeHUs TpaBMbl, B TOM Yucne
cnepytouwue:

NEPEQ UCMONb3OBAHUEM OAHHOIO MPUBOPA MPOYUTANTE U COBIIOOANTE BCE
WHCTPYKUUMN.

BHUMAHMUE: [Ina ymeHbLUEHUS prcKa NOPaXXeHUsi ANeKTpuyeckum Tokom. He noasepravite
BO3AENCTBUIO A0XAA. XpaHUTE B MOMELLEHUN.

» He cnepyet octaBnsAte npubop 6e3 npucMoTpa, Koraa OH NOAKIIOYEH K MCTOYHMKY anekTponuTanus. Korga
npubop He ncnonb3yetcs n nepes o6CNyxXnBaHNEM, N3BNEKNTE BUNKY U3 PO3ETKU.

* He gonyckainTe ncrnonb3osaHusa npnbopa B kadecTse MUrpyLwku. MNpossnaite ocobyto 0CTOPOXHOCTb, koraa
npnbopoM Nonb3yrTCH AETU UK PSAOM HaXOAATCH AETU.

* Ncnonbayite npubop TOJIbKO B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMSIMI, ONMCAHHBIMU B PYKOBOACTBE.
Mcnonb3yinTe ToNbko pekoMeHayeMble Npon3BOAUTENEM akceccyapbl 1 3an4acTu.

* He ucnonb3ynte gaHHbIn npubop B criydae NoBpexaeHus LWHypa unv BUnku. B crniyvyae HenpasunbHowm
paboTbl Nnpubopa unu ero

nageHusi, NOBPeXAeHUs, HaXOXAEeHUs Ha ynvue Unv NnageHus B Body, BO3BPATUTE €ro B CEPBUCHbBIN LIEHTP.

* 3anpelyaetcs TAHYTb UM HECTU AaHHBIM Npubop, yaepXuBas ero 3a LUHyp, UCMomnb30BaTh LUHYP B Ka4ecTBe
pYyYKY, 3aKpblBaTb ABEPb C 3aXaTneM LUHypa, U JOMycKaTb ero HaTsXKeHUst BOKPYr OCTpbIX Kpaes U yrnos. He
Hae3xavTe NpMbopom Ha LWHYp. [lepxuTe LWHYp BAANW OT HarpeTbiX NOBEPXHOCTEW.

* 3anpelyaertcs BbITArMBaTb AaHHbIV NPpUOOP 13 po3eTkn, yaepXKuBas ero 3a LWHyp. [Ina n3snevyeHns BUIKn 3
po3eTkn 6epuTeck 3a BUIIKY, @ He 3a LLUHYP.

* 3anpetlyaeTca 6paTb BUIKY Uv NpMBop BRaXHbIMU pyKamu.

* 3anpelyaercs 3acoBblBaTb MOCTOPOHHUE NPEAMETHLI B OTBEPCTUSA npubopa. He ncnonbayiite npnbop, ecnu
3TV OTBEPCTUSA 3abMOKNPOBaHbI; 3aLUMLLANTE OT BO3AENCTBUS MbINK, BOpPca, BOMOC U BCEro, YTO CnocobHO
CHU3WTb MHTEHCMBHOCTb BO3AYLUHOMO MOTOKA.

* [lepxuTte Bonockl, CBOOGOAHYIO oaexay, NanbLbl U NPOYNe YacTu Tena nofarnblue oT OTBEPCTUN U
OBVDKYLLMXCS YacTen.

» OTKNOYMTE BCE 3MeMeHTbl YNpaBneHns nepes nsBneveHnemM BUnkm npubopa na poseTku.

* MposiBnsAniTe 0cobyto OCTOPOXKHOCTbL NPKU YOOpKe NECTHWUL,.

* He nonbayitecb Nnpybopom Anst yaaneHns orHeonacHbIX NN FopoYnX XWUOKOCTEN, Taknx kak 6eH3vH, 1 He
1cnonb3ynTe ero B Mectax, rAe OrHeonacHble UM roproyre XnaKocT MoryT NpyucyTCTBOBATD.

* BO3MOXXHO BO3HNKHOBEHMWE 3NEKTPOCTATUHECKOrO pa3psaa B 3aCyLLNMBbLIX YCMOBUSAX UV MPU HU3KOM
OTHOCUTESbHON BNa)XHOCTU BO3Ayxa. OTO NULLb BPEMEHHbIN 3dhdeKT, KOTOPbIN He BIMSIET HA UCNOMNb30BaHNe
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nbinecoca. ,D,J'Iﬂ CHWXEeHNA YacCcTOoTbl BOBHUKHOBEHUA 3EKTPOCTaTUYECKOro paspsaga yBJ'Ia)KHFlVITe BO34yX nNpu
MOMOLLIX KOHCOIK, YCTAaHOBIIEHHOIO yBNaXXHUTenNna nnu I/ICFIOJ'Ib3yl7ITe AHTUCTATUYECKUIA LUNAHT.
* Bo nsbexaHue camMoBO3ropaHua OI'IOPO)KHHVITG KaHUCTPY NOcCHie KaXXaoro Ucnosfib3oBaHUA.

11l. COXPAHUTE 3TU UHCTPYKLINU

AOMNONMHUTENbHbLIE NPABUNA TEXHUKU BE3OMACHOCTHU

* [MoaknioyanTech TONbKO K po3eTKe C Haanexalnm 3asemMmneHmem.

* He ypanavTte ropsawue nnu abiMawmnecs npeamMmeTbl, TakKne Kak curapeTbl, CIUYKN UM FOPSYnii
nenen.

* He ucnonb3ynte npubop ANs yaaneHUs ropiodnx B3pbIBOONACHbLIX MaTepnanos, Takux Kak yrosnb,
3epHO UMK NpoYne MenKkoaMCcnepcHble roplovre matepuansl.

* He ucnonb3yinte npubop ANs yaaneHus onacHbIX, TOKCUYHbIX UM KAHLEPOreHHbIX BELLEeCTB, Takux
Kak acbecT unu nectuuna.

* Hukorga He yoansinTe B3pbiBYaTblie XXMAKOCTH (Hanpumep, 6eH3nH, An3enbHoe TONMMBO, NeYHOe
TONnMBO, pa3baBuTenb ANS KPACKW U NpP.), KUCMOTbI UMM pacTBOPUTENMN.

* He ucnonb3synte neinecoc 6e3 yctaHOBNEHHbIX PUNbTPOB, 3@ UCKIIOYEHWEM Cly4aeB, ONMVCaHHbIX B
Cnocobax ncnonb3oBaHVs BO BAXHOM pexume (AN BnaxHon ybopku).

* HekoTopble BUAbI ApeBECUHbI coAepKaT KOHCEPBAHTbI, KOTOPbIE MOTYT BblTb TOKCUYHbI. ByabTe
npeaenbHO OCTOPOXHbI Npu paboTe ¢ NofobHbIMM MaTeprnanamu, 4Tobbl n3bexaTb UX BAbIXaHUA 1
KOHTaKTa c Koxen. 3anpawmBante n cobniopante Bce npasuna TexHMkM 6e3onacHoCTr, NOMy4YeHHble
OT BalLero Nnponu3BoanNTens Matepuanos.

* He ucnonb3ynTe nbinecoc B Ka4eCTBe NMECTHULbI-CTPEMSAHKN.

* He cTaBbTe Ha Nbinecoc Taxenbie NnpeaMeThl.

* [Mepen o4ncTKOM MU NPOBEAEHNEM TEXHUYECKOro obcnyxusaHus npubopa Heo6xoAMMOo U3Bneyb
BUIIKY 9NEKTPONUTAHNS N3 LUTENCENbHOW PO3EeTKU.

» 3awwmTa IPX4 obecneynBaeTcs TonbKo Npu NoakntoYeHnmn Bunkn IPX4 k wtencensHom poseTke
npubopa nnu Npu 3akpbITON KPbILLKE LITENCENbHOMW PO3ETKNU.

BHUMAHME: Bcerga npu ncnonb3oBaHWyM HOCUTE COOTBETCTBYIOLLME MUYHbIE CPEACTBA 3aLUUThI
OpraHoB crlyxa, COOTBETCTBYHOLLME

TpeboBaHuaM. [Mpn onpeaeneHHbIX YCNOBUSAX U NPOAOIKUTENBHOCTY UCMOMb30BaHMS LYM,
NPOV3BOAMMbIV JAHHBIM U3AENUeM, MOXET NPUBOAUTL K NoTepe crnyxa.

BHUMAHME: BCEIJA ncnonb3yiiTe 3alumTHble 04kuM. MNoBceaHeBHble o4kn HE aBnstoTcs
3aLUTHBIMU OYKaMMU.

Takke HageBanTe 3alUTHYI0 MackKy U Nbine3alluTHY Macky B criyyae 3anbifeHHOCTH paboyeit
30HbI.

BHUMAHME: HekoTtopble BUAbI Mbiny cogepxat XMMU4eckre BeLlecTsa, KoTopble MoryT
NOCIY>XWUTb MPUYMHON MOSIBMIEHUS OHKOIOrMYeCcknx 3aboneBaHuii, BPOXXAEHHbIX AedEKTOB U
CMpOBOLMPOBAThL HapyLLeHNe PenpPOaYKTUBHOM pyHKLUMN. Huke nprvBeaeHbl NPUMepbl HEKOTOPbIX
TaKknX XMMUYECKNX BELLECTB:

* BewecTBa B cocTaBe ynobpeHui,

* BelecTBa B cocTaBe MHCEKTULMAOB, repObULMAOB M NeCTUUNAOB,

* MbILWBAK M XPOM U3 XuMU4eckn obpaboTaHHO APEBECUHBI.

[lns cHUXeHnsa Bo30eNCTBUSA AaHHbIX XMMUYECKMX BELLLECTB MONb3yNTECh YTBEPXKAEHHBIMU
3aLlUUTHBIMY CpeacTBaMu, TaKUMM Kak Nblne3allnTHble Macku, npegHa3HayeHHble cneymnanbHo Ans
OTPUNBLTPOBbLIBAHNSA MUKPOCKOMUYECKNX YacTul,.

HA KOPTYCE OBUTATEJIA (Ha 3agHen YacTn BaKyyMHOW rONOBKK):

BHUMAHUE:
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* [laHHbIN Nblnecoc cooTBETCTBYET TpeboBaHusiM MNpaBuna no BOCCTaHOBUTENbHbBIM, PEMOHTHLIM paboTam
1 MoKpacke C coAepXKaHnem cBuHUa AreHTCTBa Nno oxpaHe okpyatoLei cpeapl (EPA) k BakyyMHbIM
nbinecocam ¢ unbtpaumen HEPA (BbicokoadhdeKTUBHOE yaepKaHne YacTuLl) TONbKO npu
MCMOMb30BaHNN BbICOKOIMMEKTUBHOIO CyX0ro Bo3ayLuHoro punbtpa HEPA.
* [InA yMeHbLUEeHMS pucka norny4eHns TpaBMbl NoNb30BaTeNb JOMKEH 03HAKOMUTBCS C UHCTPYKUMEN No
akcnnyataumu. He octaBnsinTe BknoveHHbI Nnpubop 6e3 npucmoTpa. He yaansiiTe orHeonacHble,
roptouve v HarpeTble matepuansl. He ncnonb3ayiite B6rn3un B3pbIBOOMNACHOW MbINK, XWAKOCTEN 1 NapoB.
OnekTpuyeckme npubopbl 06pasyoT Ayr1 UM UCKPbI, KOTOPbIE MOTYT MOCIYXWUTb MPUYMHON
BO3HWKHOBEHNS NoXapa uUnu B3pbiBa. He ncnonb3yinte Ha aBTo3anpaBOYHbIX CTaHLIMSAX UK B NOObIX
MecTax XpaHeHus unu nepekayvkm 6eHsmHa. He yaansate npu noMoLLm Nblnecoca TOKCUYHbIE U
KaHLieporeHHble BeLecTBa Unu NpoYme matepuansl, CO3fatoLLme yrpo3y Ans 300poBbsi, Takme kak acbecT
unu nectuumabl. Becerga nonb3yiitech Hagnexalmmy cpeacTBaMm 3alyUThbl OPraHoB 3PEHNS U OblXaHUs.
[Ins yMeHbLUEHNs pucka NnopaxeHus areKTpUYecknM TOKOM He noABeprante npubop BO3AEWCTBUIO AOXKASA.
XpaHuTe B nomelleHun. B xone obcnyxunBaHns ncnonb3yTe TONbKO MOEHTUYHbIE 3anacHble YacTy.
3anpelyaeTcs ncnonb3oBaThk Npnbop B KadecTBe cTyna-ctpemsHku. (Komnanusa UL He paccnepoBana
1crnonb3oBaHve faHHoro npubopa B coyeTaHun ¢ yaaneHmeM cBUHLA)
OCTOPOXHO: OnacHOCTb BO3HVMKHOBEHUS MoXapa v nonyveHus TpaBmbl. He npebiwanTte 13
amnep. lNogaya nuTaHWs B rHe340 MPOUCXOAMUT NPU BKITIOYEHUM BaKyyMa U YCTaHOBKE B
aBTOMaTM4ecKuii pexum. [Npn ycTaHOBKe aBTOMaTMYECKOro pexvMa BakKyyM BKIoYaeTcs
aBTOMaTM4eCKN Mpu BKIOYEeHUN Npubopa, NOAKMIOYEHHOTO K rTHe3ay.

UHCTpYKLUMM NO 3a3eMIIeHUI0

JaHHbIn npubop gomxeH ObITb 3a3emneH. B cnyvyae HencnpaBHOCTH UMW NONOMKMN 3a3eMreHne
obecneynBaeT NUHUIO

HanMeHbLIEero ConpoTUBNEHNS AN 3NEKTPUYECKOro TOKa C Liefbio YMEHbLIEeHUS PUCKa NopaxeHus
ANeKTpPU4ecknm Tokom. [laHHbI Npubop oCHalLleH

LLHYPOM C MPOBOAHMKOM, 3a3emMnistowmm obopynoBaHue, 1 BUNKON € 3asemneHvem. Bunky cnegyet
NOAKIIOUYNTb K

COOTBETCTBYOLLEN po3eTKe, yCTaHOBMEHHON Hagnexatmm obpasom.

BHUMAHME: HenpaBunbHoe noaknoyeHne NnpoBoaHUKa, 3asemMnsioLlero obopynosaHue,
MOXET CTaTb NPUYNHON NOPAXKEHUS INEKTPUYECKUM TOKOM. NMPOKOHCYNbTUPYNTECH C
KBannMULMPOBAHHBIM 3NEKTPUKOM UMW TEXHUYECKNM CNeLmanucTom, eCinu Bbl
COMHeBaeTeCb, MPaBWIIbHO N 3a3eMneHa po3eTka. He BHOCMTE KOHCTPYKTUBHbIE
N3MEeHEeHUs B BUIKY, MpefoCTaBleHHyo BMecTe ¢ npubopom - ecrnvi OHa He NoAXOAUT K
poseTke, KBanMMOULMPOBAHHbIN 3NEKTPUK AOMKEH YCTAHOBUTbL NPaBUIbHYIO PO3ETKY.

PUC. A
PO3ETKA C TrHE3OM 3A3EMIIEHNA

[aHHbIN NpUGOP NOANEXUT UCNONb30BAHMIO B LLeN HOMUHAaNbHOTO
HanpsbxeHus Ha 220 BONbT U UMEET NAaTPOHHbI OTBETBUTESNbHbIN
lwTencernb 3a3eMeHNUs], KOTOPbIV BIFMSAUT Kak BUINKa, NokazaHHas Ha
pucyHke 1. YgocToBepbTeCh, YTO NpMBOpP NOAKMIOYEH K po3eTke,
MMeLLEN TaKyto xxe KOHUrypauuto, 4To u wrencenbHas sunka. C atum
npubopom Henb3s UCMONb30BaTb adanTepsbl.

KOHTAKT 3A3EMJIEHNA

OBuratenb

YbeauTtech, YTO Ball UICTOYHUK MUTAHUSI COOTBETCTBYET MapKMpPOBKE Ha 3aBOACKON Tabnuyke.
MopkntoyanTe Npubop TONbKO K Hagnexatuwien poseTtke Ha 220-240 BonbT, 50y, MUHUManNbHas
3awwmnTa nnaskux npegoxpaHutenen 13A. NageHne HanpsxeHns 6onee yem Ha 10% npuseneT K
noTepe MOLHOCTU 1 Neperpesy. MHCTPYMEHTbLI MPOM3BOAMTENSA NPOXOAAT 3aBOACKME UCMbITAHUS;
€CNnu AaHHbIN MHCTPYMEHT He paboTaeT, NpoBepbTE UCTOYHUK NUTAHUS.

MpepenbHasa Harpyska Ang wrencenbHom posetku: 2000BT.

NMPEAYNPEXAEHUE: 3ATIPELLAETCA ncnonb3oBatb MHCTPYMEHT B CETU C MOCTOSHHBIM TOKOM.
3TO MOXeT Bbl3BaTb NOBPEXAEHNE NHCTPYMEHTA.
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IV. TexHn4Yeckue gaHHbIe

CT42029:80L 1000W*2
CT42030:80L 1000W*3
CT42031:100L 1000W*3

Mo3nunm B KOMNeKTe NOCTaBKMU:

1. Pyuka

2. BblkntovaTens

3. BepxHasayacTb

4. KopauHa punbtpa

5. [lpepoxpaHuUTenbHbIN
nonnaBKOBbIN kNanax

6. 3axum

7. KoHTelHep

8. CoepunHeHne BaKyyMHOro
lwnaHra

9. [MapasnTHOoe 3ybyaTtoe
koneco

10 TmBKM BaKyyMHbIN WnaHr
11+ . BakyymHasa Tpy6ka

12. BNYCKHOWM BO34YLIHbIN
KknanaH
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13

o 14

13. bonbwas Hacagka
neinecoca

14. Tbinec6opHuK

15. BKMOYEeHME BOOASHOIO
naTtpybka

16. lWeneBas Hacagka

17. LWTencenbHas po3eTka



06G30p Hacapok Cb6opka

15 R 144

fg”“ 5

NMpocb6a NPUHATL K CBEeAEHUIO:

PucyHok 6a: icnonb3yiiTe neHONNacToBbIN (OUNLTP B KOMMNEKTE NOCTaBKW AN BMaxHON y6opku npu
nomoLuu nelriecoca

PucyHok 6b: Mcnonb3yiite neinecbopHMK B KOMNIIEKTe NOCTaBKM AN CyXon y6opKku npyu noMoLym
neinecoca
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BnaxHas y6opka npv noMoLum nbifecoca
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[Mepen 3ameHon hunbTpa n3BnekMTe WHYP U3 po3eTkn (PucyHok 1)

YcTaHOBMTE NEHONNACTOBLIN (OUMABLTP B KOMMIIEKTE NOCTaBKW Ha KOP3nHY dunbTpa (PucyHok 2) ans
npoBeAeHnNs BNaxHou ybopku npy nomoLm neinecoca.

BcTaBbTe BUMKY M BKIIOYKUTE NepeknovaTtens, Torga npubop HauymHaet paboTtaTtb (PucyHok 4 u 5a unu
5b)

Ons CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

Mpwu ycTaHoBKe NnepekntoyaTens B nonoxeHue “I” nbinecoc paboTtaeT; Npu ycTaHOBKe
nepeknioyaTtens B

nonoxeHue “O” nbinecoc He paboTaer.

Ana CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

Mpwn ycTaHOBKe NepekntoyaTens B nonoxeHune “I” pabotaet oANH NbINecoc; Npu ycTaHOBKe
nepeknto4vaTens B nonoxeHue “O” nbinecoc He paboTaeT; Npy yCTaHOBKE Nepeknyatens B
nonoxexue “lI”, koraa MHCTPYMEHT, NOAKIIOYEHHBIN K po3eTke, paboTaeT, nbinecoc Takxe paboTaeT
Ha 3-5 cekyHA fonblue, KOrga MHCTPYMEHT npekpaliaeT paboTtaTk, NblNecoc Takxe npekpaiiaer
pabotartb.

BHelHee yCTPONCTBO ANSA NMTAHUS PO3ETKN HE AOMKHO npeBbiwaTb 2000BT.

MbinecbopHWK, BKMIOYEHHbI B KOMMMEKT MOCTaBKW, HE MOXET MCNOMb30BaTbCA A4S BNaxHON yoopku
npu nomouu neiniecocal

Cyxas ybopka npu nomoLuu nelrecoca
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Mepen 3ameHol hunbTpa N3BNEKUTE WHYpP U3 po3eTku (PucyHok 1), 3aTeM BbITAHUTE MELLOK U
yaanuvTe nbifb Y 3aMeHUTE NbliiecOopHUK.

BcTaBbTe nbinecbopHuK B Nas (PUCYHOK 2) ANA NpoBeAeHNs cyxon y6opku npyv nomoLm neifecoca.
BcTaBbTe BUMKY M BKITIOYUTE NepeknoyvaTtens, npubop HavynHaeT pabotatb (PucyHok 5 n 6a nnu 6b)
Ona CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

Mpu ycTaHoBKe nepeknoyatens B nonoxexHue “I” neinecoc pabortaeT; npu ycTaHOBKE
nepekntovarens B

nonoxeHune “O” neinecoc He paboTaer.

Ona CT42029 80L 2*1000;CT42030 80L3*1000; CT42031 100L 3*1000:

Mpu ycTaHOBKe NepekntoyaTens B nonoxeHue “I” pabotaet oguH Nblinecoc; Npu ycTaHoBKe
nepekntoyartens B nonoxeHue “O” nbinecoc He paboTaeT; Npu ycTaHOBKe nNepekrnoyaTens B
nonoxeHue “II”, korga UHCTPYMEHT, NOAKITIOYEHHbIN K po3eTke, paboTaeT, nbinecoc Takxke pabotaer
Ha 3-5 cekyHA fornblie, Koraa MHCTPYMEHT Npekpallaet paboTaTh, NblNecoC Takxke npekpalwjaet
paboTaThb.

BHelwHee ycTpONCTBO AN MUTaHNSA PO3ETKN He AOMKHO npesbiwaTb 2000BT.

MbinecbopHUK MOXET MCMONb30BaTbCSA TOMNbKO AN NPOBEAEHUst CyXoi y6opku npu nomoLm
neinecocal

TexHu4yeckoe ob6cnyxMBaHMe - OYUCTKA

[Mepen npoBeaeHUEM TEXHUYECKOTO 06CNYXUBaHUSA U3BNEKUTE LWHYP U3 po3eTkn (PucyHok 1)
M3BnekuTte neHonnacToBbI punbTp (PucyHok 3) n nomowTe ero nog Bogon (PucyHok 5)
BAXHO: 3anpewaeTtca nucnonb3oBaTb MOl ME CpeAcTBaA ANs OYNCTKM hunbTpa. CnegyeT
TWwaTenbHO NPOCYLWNTL UNBLTP Nepea ucnonb3oBaHneM npubopa.

MpaBunbHasa yTunusauus aHHOro u3genus

[aHHasi MapknpoBKka yka3blBaeT Ha TO, YTO 9TO U3genue 3anpeljaertcs
yTUNN3MPOBaTb BMECTE C APYrMMU GbITOBBIMU OTXO4aMM Ha
Tepputopun EC.

[nsa npenoTepalleHns HAHeCEHWs Bpeaa okpyXatoLen cpeae u
3[,0pOBbI0 NMOAEN B pe3ynbTaTe HEKOHTPONMMPYEMOW yTUNU3aumm
0TX00B HEO6XOAMMO NPOU3BOANTL YTUM3ALMI0 COOTBETCTBY LM
obpasom c Lenblo coaencTBUS payoHanbHOMY MOBTOPHOMY
MCNONb30BaHN0 MaTepranbHbIX pecypcoB. [1ns Bo3BpaTa Ballero
MCnonb30BaHHOro ycTponcTea npocbba ncnonb3oBaTh CUCTEMBI
Bo3BpaTa u cbopa unu ceasaTbCs C NpoaaBLOM, y KOTOPOro 6blno
npuo6peTteHo nsgenue. Tyaa MOXHO cAaTb AaHHOE U3fenue ans ero
6e30nacHoO 1 9KONOrMYECKN paLMoHaibHOM yTunuaaumm.
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. AHbiKTaMmachl: Kayincisgik Hyckaynapbl

Keneci aHbikTama apbip CMrHOM CO3iHiH CONKECTi MaHbI3abINbIFbIH cMnaTTanabl. Hyckayabl OKbim, OCbl
fenrinepre Hasap aygapbliHbl3.

KaTep 6enrici eTe katepnixargangbl kepceTegi, erep 6yHaaw xxargangaH caktaHa
anmacaHbl3, agam enyi Hemece aybIp )xapanaHybl MYMKiH.

EckepTtynep eniMre Hemece aybIp >apakaTka akenyi MyMKiH kayinTi >xaraannapapl kepceresi.

Hasap ayaapbIHbI3 XeHin HeMece opTalla ayblp XapakaTTaHy Kayini 6ap bIKTuMan xarganabl
KepceTteai.

>>P

EckepTy: agamabl xapakaTraymeH GannaHchl oK XaTTbifynapabl kepceTeai, erep 6yHaai
xafgangaH aynak 6ona anmacaHbi3, XabablKTbl 3aKbiMaan anybliHbl3 MYMKiH.

Il. Kayinci3aik Typanbl MaHbI3Abl HYCKaynap

Hazap ayaapbIiHbI3: enekTp xabablfbiH KongaHraHaa bactaH ask Herisri kayincisgik WwapanapbiHa
BoWiCbIHbIHBI3, By TOK COFy, 6pT, adaM eMipiHe kayin TeHAIpPeTiH xarfaannapabl asantagbl, Mbicarbl, TOMeHeri
MHpopMaumanapabl e3 ilwiHe anaabl.

KypbinfbiHbl NanpanaHy anabiHAa 6apnbik HyckaynapAabl OKbiN WbIFbIHbI3.

A EckepTy: enekTp TeriHiH COFy KaynblH a3aiTy YLUiH )aHObIpFa yLliblpaTnaHpl3, 6enme iwiHae
cakTaHpI3.

*KyaTTbl KOCKaHAa KypbInFbIHbIH aliHanacbiHaa ycTaHpl3. XKyMbIC icTeMel TypraHaa HemMece peMeHTTay
anablHOa alla pe3eTkasH CybIpbIHbI3.

*KYPbIFbIHBI OMbIHLLbLIK peTiHAe konaaH6aHbi3. Ockl KypbinFbIHbI Gananapra xakbiH OpblHAA naiaanaHFaHaa
epekLle cak 60ombIHbI3.

* KYPbIIFbIHbI NaiganaHFaHga HyckaysblKTarbl MPeHCinTepai kaTaH aTkapblHpbi3. Tek eHAipyLUi yCbiHFaH
3an4acTtapMeH Kocarkbl benlekTepai nanaanaHbiHpI3.

*3aKbIMAanfaH cbiMaap Hemece aluarnbl CyFbifiMackl 3akbiMaarnfFaH abablkTbl navganaHbanbi3. Erep xabablk
OypbIC XXyMbIC icTEMece, Kyrarn, 3akbIMAaHca, CbipTTa Karbin KoMca HeMece CyFa LUbINaHLLA, OHbl KbI3MET
KepceTy opTanblfblHa KanTapblHpI3.

*KababIKTbl CbIM apKblfibl TAPTNaHbI3 HEMece anbimn XXYPMEHi3, CbIMAbl TYTKa OpbIHbIHAA NanganaHb6aHbI3 api
KyaT Ke3iH COHAbIPbIHBI3 HEMECe CbIMAbI OTKIP >KNEeKTi, OypbILThI OpbiHFa TapTnaHbl3. KypbinFbiHbI KyaT
CbIMbIHa KOoViMaHbI3. KyaT CbiMbIH KbI3AbIPFbILL OpbiHAApAaH aynak yCTaHbI3.

*KYPbITFbIHbI KyaT CbIMbIH TapThIM LUblFApMaHbI3, Xeninik CbIMAbl TOK Ke3iHEH axblpaTy kepek bonFaHaa, xanbl
CbIMbIHAH eMeC pPe3eTKa4aH yCTan TapTbiHbI3.

*KababIKTbl AbIMKbIN KONIMEH YCTaMaHbI3 HEMEeCe TOK Ke3iHe XarnfamaHbl3

*KypbInfbiHbIH aybi3biHa KananimakaH 3atTapapbl KoManbl3. KypbinfbiHbl naiaanaHradaa aybi3blHbIH
OyraTTanyblHaH CcakKTaHbIHbI3 ; LUAHHAH, TYKTEPAEH, LiallTaH xaHe 6acka 3aTTapAaH aynak yCTaHpl3, ornap aya
afblHbIH Kegeprire yLblipaTybl MYMKiH.

* WalUTapblHbI3abl, 60C KMiMiHi3ai, caycakTapblHbI3abl xaHe bapnblk AeHeHi3aiH 6enikTepiH aybi3bl aLlblK
Ko3FanaTblH GenikTepaeH aynak yCTaHbl3.

* KYPbIFbIHbI @xblpaTtnac 6ypblH 6aprblk 6ackapy eneMeHTTeEPIH XabblHpI3.

» bacnanpakrapabl Tasanay kesiHae epekile abait 6onbiHpI3.

* Oy KypbINFbIHbI TYTaHFbILL HEMECE XKapblFbILL CYMbIKTLIKTAP (Mbicarbl, 6eH3NH) HeMece OHal OTarFbiLL
CyMbIKTbIKTAp Gap epnepae nanganaHbanbI3.

* ayaHblH KypFak Hemece ayaHblH, canbiCTbipMarbl biiFanbiibifbl TOMeH 6onfaHaa anekTpocTaTukanblk TeK
COFYbl MYMKiH. Bbipak Gyn yakbITLLa FaHa )XeHe LIaHCOPFbILUTHLI NanganaHyfa acep eTnenai.
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OnekTpocTaTuKanblk COKKbIapablH XWiniriH a3anTy yLWiH MeHrepy TakTacblH (KeHCenAi) nanganaHbiHpI3,
ObIMKbINAATKBILTHI OPHATLIHBI3 HEMECE bifFangaHabIpy YLWiH aHTUCTaTUKanNbIK LSHITI KONAaHbIHbI3.
* @3/liriHeH XaHyapbl 6onabipMay YLiH 8p KonaaHFaHHaH KeliH cypeTTeri caybiTTbl 60CaTbIHbI3.

°lll HycKaynbIKTbl AYPbIC OPbIHAAHbI3.

*KocbiMla Kayinci3aik epexenepi

*TeK AYPbIC )Xepre KoChlNfaH pe3eTkara KOCbIHbI3.

*OpT TYAbIPYbl MYMKiH HOpCcenepAi, Mbicanbl, curapeTTepAi, MatyTapabl HeMece bICTbIK Kynai
copfbl3baHbI3.

*TasanayfaH oHal XaHAblpy TyablpaTbiH 3aTTap, Mbicarbl: KEMip, acTblk HEMeCe e3re Je yliak
TyTaHaTblH 3aTTapAbl COpFbi36aHbI3.

*acbecT HeMece UHCEKTUTCUA CUAKTbI 3USHAbI, YIbl HEMECe KaHTCepereHai 3aTTapAbl Tazanay yLiH
nanganaHbaHbl3.

*Oyn abablKTbl XXapbINfbll CYMbIKTbIKTAP (0EH3WH, An3en, Man, CYNbINTKbIWTAp XaHe T. B. ),
KblWKbINAAp HEMece epiTKilTepAi TazapTy YWiH nanganaHbaHbl3.

*Cyarinepcis xarfanaa BokeMAi LWOpPFbIWThl KongaHyFa 6onmanbl, CYMbIKTbIKTbI )XUHAY
kongaHbanapblHAa cunaTTanfaH 6onca faHa kongaHyrfa 6onagbl.

* ynbl Kypambl 6ap araw mMatepusangapabl KongaHfaHaa epekile cak 00nbiHbI3, COpyaaH XaHe
AeHeHi3re TucyiHeH aynak 60nbiHbI3, MaTepusinabl eHAIpyLWi yCbiHFaH 6apnblk KaybINCbi3Ablk Typansl
aknapaTtTaH Tonblk xabapaap 60nbiHbI3 8pi cakTbiK MPEHCINTEPiH aTKapblHbI3.

*BakoMfi WaH copfbllThl Bacnanpak peTiHae naganaHyfa 6onmangbl.

*BaKOMAi LWaH COPFbILL YCTiHE ayip 3aTTapAbl KOVMaHbI3.

*KYPbINIFbIHbI Ta3anamMac HeMece TEXHUKaIbIK KbI3MET kepceTnecTeH OypbIH KyaT allacbiH po3eTkaja
H CYbIPbIHbI3

* IPX4 kypbinfbicbl Tek IPX4 awanbl cyfblniManbl po3eTkaciHa KoCblfiFaH Ke3fe HeMece po3eTka
KepnycixabbinfaH Kke3fe FaHa Nnanganadyfa pykcar eTineai.

EckepTy: KypbinfbiHbl MaviganaHraH kesae, kaTcTol TyciHaipmenep 6onbiHWa ecTyabl KopFay
OyrbiMaapbiH TaFbiHbIHBI3. Kenbip xafgarnapaa >xaHe KypbinfbiHbl Y3AiKCI3 Nanganadfadga, oyn
©HIM TyAbIpFaH LWybINAaH ecTy kabbINeTiHi3 3akbiMFa YLbipaybl MYMKIH.

EckepTy: apgaribiM kayincisaik KesinaipiriH kuiHis. XXan kesingipiktep kayincisaik kesingipiri
caHanvangbl.
Erep »ymbic aymarbiHAa LWaH To3aH 6ornca LwaH Mackaci Hemece 6eT MOCKaCiH nanaanaHbiHbI3.

EckepTy: kelibip WwaH-To3aHaapabiH KypamblHaa katepni icik, Tya 6iTkeH kemcTik xaHe backa fa
ypnakTbl 6ony kaynbiHe ceben 6onaTbiH XMMKANbIK 3aTTap 6ap 6onybl MyMKiH. OHAAN XMMUANBIK
3aTTapAaH Mbicangap:

* XUMUSANbIK ThIHAWTKbILWTapAaFbl KOCblbiCTap

* Mectuunprepne, repbuumaTepae xaHe necTuymaTepae Kocolnbictap,

* XUMUSNbIK ©HOENreH afallTaH )acarfaH MbllbsK )XoHE XPOM.

Ocbl XMUANbIK 3aTTapAblH 8CePiH a3anTy YLWiH MUKpeckenuanblk benwekTepai cy3yre apHanfaH
LaH MaCKaCi CUAKTbI cepTudukaTTanfFaH Kayinciagik 6ynbiMaapbiH KMiHi3.

KosranTkbll kepnyci (Bakem 6acbiHbIH apTKbl )XafblHAA)

A EckeprTy:

* BaKOMAi LUAHCOPFbILL epa-HblH XXaHapTyFa, XeHAeyre xxaHe cbipnayfa KovblnaTblH TanantapblH
KaHaraTTaHAblpaabl (rrp) : hepa BakoMAi WaHCOPFbILLITapbl TEK CY3ri OpHaTbINCa FaHa KonaaHblnybl
MYMKiH.

* XapakaT any KaynblH a3anTy YLWiH NanganaHyLwbl HYCKaynbIKTbl OKybl kKepek. bakbinaycoli3 xarfganga
nanganaH6aHbl3. KypbinfbiHbl OTanfbILL, TYTaHFbIW HEMECE bICTblKk MaTepuangapAbl Taszanay yLui
elwkalwaH navganaHbaHbls.

> B
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* XapbInFbiLL LWaH, CyMbIKTbIK Hemece BynapablH anHanacbiHaa KkongaHyra 6onmanapel. Enektp
*abablKkTapbl epT HEMeCe >KapbInbicka aKerneTiH TOK JoFanapblH HeMece YLUKbIHAapAb! WhiFapagbl. OHb
XaHapmaw 6ekeTiHOe Hemece kes-kenreH 6eH3nH cakTan, 6eneTiH xxepnepae nanganaHoaHpl3.

* YbITTbl HEMECe KaHTCepereHai 3aTTapabl HeMece 6ackafa AaHcaynblkka 3UsiHAbI 3aTTapabl
coprbi3baHpI3, Mbicarbl, 8c6ecT Hemece NecTUTCMaTeEp .

* Kesgi xaHe TbiHbIC any opraHaapblH Kopray OyiibiMaapbiH KMHi3. ENeKTp TofbIMeH 3akbiMaaHy KaymbiH
a3anTy YLUiH OHbl XaHObIpFa yLbipaTnaHbI3. YI iliHAe cakTaHbl3. PemeHTTay yLiH calikec KeneTiH
Kocankpl 6enwekTepai naaanaHbiHbi3. OpbIHAbIK peTiHae KonaaHyFa 6onmanabl (kasipre geviH
KYPbINFbIHBI KOMAaHFaHA4A Yrbl KOPFacblHAbl AEMMEH XYTY Kaynbl 6ap ekeHi 3epTTen aHbikTanMagbl)

EckepTy: epT neH xapakaT any kaynbl 6ap. 13 amntaH acnaybl kepek. Bakem KocbinFaHga Hemece
aBTOMATThl PEXMUMIe KOMbINFaHaa, CakTarbIlL TEK Ty KyriHe eHedi. ABTOMAaTTbl peXuMre
KOWbINFaHaa, cakTarblll XanfaHFaH Kypbinfbl allbinfFaHaa, BOKeMAi WaH Copfbill aBToMaTThbl Typae
Kocblnagl.

XKepre xxanfay Hyckaynapbl

Byn KypbInfFbl MiHAETTI TYpAE XKepre TyhbiKTanybl kepek. AKaynblK OpblH anfaH xarganaa xepre
TyMbIKTaYLbl KYPbIFbl TOK COFY KaynblH adanTyra apekeTTeHeai. Kypbinfbl 6ip Tan xepre TynbikTay
CbIMbIMEH )ababikTanfaH. byn xxepre TyMbIKTarbILW CbIM Aa Tafbl 6ip xxepre TyMbiKTay ©TKI3rilWi xaHe
Xepre TyMblKTay allanbl CyFblnMacbiMeH xabablkTanfaH. Alianbl CyfbllIMaHbl ©3iHe CanKkec KeneTiH
peseTkara cany Kepek.

KaynblH TYAbIpYbl MYMKiH. Pe3eTka gypbic HerisgenvereH aen Ky4iKTEHCEHi3, OHbl MYKUSIT
Tekcepy YLWiH BinikTi aNeKTpuKTepAi Hemece TeXHUKanblK KbI3MEeT KepceTy MaMaHAapblH
WwakblpblHbI3. Pe3eTkara Kocy MyMKiH GonmaraH xarfganaa, xxababikneH 6ipre 6epinreH
alwanbl cyFbiIMaHbl e3repTyre 6onmanabl, 6yHaam KelabiMeT MiHAETTI TYPAETUICTI 3NEKTPUK
6inikTi MamaHgap xafblHaH anbin 6apbinybl Kepek.

A cypet
XKepre Kocy KypblIfbICbIHbIH allarnbl CyfblriMachb

f EckepTy: xabablKTbIH )Xepre TynbikTay eTKi3rilliH AypblC OpHaTNay enekTp TeriHiH Cofy

Byn eHiMm HomuHanabl 2208 TizbekTepre ynneceai. XKepre xxanfaHy
awansbl cyFbinmachkl 6ap, A-cypeTTte kepceTinreHaen. KypbinfbiHbIH allanbl
cyfblnMacbiMeH Bipaen peseTkara KOCbINybIH KagafanaHbi3. byn Kypbinfbl
afdenTepai nanganaH6angbl.

XKepre xanrany Cuparbl

KosfanTkbiw

Kyat nepameTpnepi mapka 6enrinepiHe caikec kenyi kepek.

Tek 220-240V , 50 Hz po3eTkara xanfaHbl3, eH Killi cakTaHAbIpFbiw 6anksiMa cbiMbl 13A .

Kbimcabl TemeHaeTy 10% TeH acbin kKeTKkeHAe KyaTTbiH 3akbiIMAAHYblHa XaHe Kbi3biMn KeTyiHe ceben
6onybl MyMKiH. OHAIPYLWI KamAaFaH KypbINfbl Pe3eTKaci 3aBOATbIK TEKCEPYAEH 6TKEH ; erep Kypblnfbl
Kbl3bIMET icTeMece, KyaT Ko3iH TEKCEPIiHi3.

Pe3eTkaHiH eH ynkeH xykTemeci 2000W.

EckepTne: Tike TOK afblHHAA KypPbINFbIHbI NanganaHbaHbi3, acnan 3akbiMaanybl MYMKiH.

Kazak

IV TexHUKanbIK Aepexkrtep

CT42029:80L 1000W*2
CT42030:80L 1000W*3
CT42031:100L 1000W*3

KonpaHbinbiM Typnepi:
1, TyTKachbl

2, KOCKbILU / eLwipriL

3, XoFfapfbl benimi

4, cyari

5, kayincisgik pnotel 6ap
knana

6, TynpeyiwTep

7, KOHTeHep

8, BaKyyMAbl WNAHTTbIH,
KOCbINybl

9, uanep

10, ukemAai BakyymAbl WUNaHr
11, BakyymMAbIK TYTiK

12, ayaHbl kabbingay
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13, ynkeH BakyyMAblK WwallaTbiH
14, waH KanuwblkK

15, cy KyObIpbIH allbIHbI3

16, caHbinay cantamacsl

17, yawblk



Copy aybI3bIHbIH cUnaTTaMmachbl KypacTbipy

fg”“ :

6a- CypeT: kenipLik nnacTuka cy3ri apKbinbl biFanbl ayacbi3gaHAblpbin TazapTty
6b-cypeT: conkecTi ganblHAanNfaH WaH XnHafblWw gopba apKbinbl ayackl3gaHablpbin Tazanay
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blnfanabl ayacbi3gaHabipy __ Tasanay
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Cy3riHi aybicTbipap anabiHAa awanbl CyFbllIMaHbl eNeKkTp XeniciHeH axblpaTbiHbi3 (1-cypeT)
Kebik nnacTuka cysriciH akpaHAa KepceTinreHLe TapTbin, Cy3ri TOpbl YCTiHE XeTiKi3iHi3 (2-cypeT),
cofaH KeWiH AbIMKbINT BaKYyMAi Tazanay anbin 6apbiHbi3.

Awwanbl CyFbINTMaHbIH CYFbIMN alblpblO-KOCKbILWThI allblHbI3, OCbIFaH inece xabablK icke Kocbinazabl
(cypeTt 4 & 5a Hemece 5b)

CT4202980L2*1000; CT4203080L3*1000; CT42031100L 3 *1000 Jlapfa kapaTa:
ANbIPbIN-KOCKbILWThI «|» OpblHHA UTepinreHae, WaHCOopPFbIL XXYMbIC icTen 6acTangbl, anbipbin
KOCKbIWTbl «O» OpblHHA UTepPreHae WaHCOPFbILL XXYMbICbIH TOKTaAbl.

CT4202980L2*1000; CT4203080L3*1000; CT42031100L 3 *1000 Jlapra kapaTa:

Erep anbipbin-KoCcKbIWTbI «I» OpbIHbIHA UTEPiIN anapcak, WaHcopfbiw Aepbec KymbiC icTeln bacTanabl,

erep amblpbin-KOCKbILWThl «O» OpblHbIHA UTEPIN anapcak, WaHCOoPFbILL )XYMbICbIH TOKTaTaabl ;
anblpbin-KOCKbIWThl «l1» OpblHbIHA TEpin anapcak, erep »xabablKTbl po3eTKka Koccak, BakoMAi LWaH,
copfbll 3-5 ceKyHTTaH KeliH ko3ranagabl. Erep xabablk xXyMbIC icTeMeln kanca, LWaHCOopfbillTa COHbIH,
cebebiHeH XXYMbICbIH TOKTaTabl.

CbIpTKbl 949NTep pe3eTkaciHiH kyaTbl 2000W-TaH TOMEH.

OHbIMMeH Bipre xxabablKTanfaH WaH XUfFbll KanTta AbiMKbINT BakoMAi Tazanayra xxapamanbi!
Kypfak Bakomai Tasanay
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Cyasridi anmacTbipyfaH 6ypbiH, allanbl CyFblfIMaHbl WbIFapbin anbiHbl3 (1-CypeT), COHbIHAH KanThbl
anbin api WaH4bl TazanaHbl3 HeMece KanTbl 03repTiHi3.

LlaH )xnHafbIW KanTbl yAfa CbIPFbITbIHBI3 (2-CypeT), coaaH KeliH KypFak ayacbl3 TazanaHbi3.
Awanbl cyFbiNMaHbl )XanfaHbl3, ablpblN-KOCKbILThl allblHbl3, COAAHCOH KYPbINFbl )KYMbICbIH
b6actangbl (5-cypet5 &xaHe 6a Hemece 6b)

CT4202980L2*1000; CT4203080L3*1000; CT42031100L 3*1000 Jlapfa kapaTa:
ANbIpbIN-KOCKbILWTHI «I» OpbIHbIHA UTEpPiN anapcak, WaH Copfbil ko3Fanagbl ; erep «O» opblHbIHA
XKbIMKbITBIN anapcak LWaH CoOpfblll TOKTanabl.

CT4202980L2*1000; CT4203080L3*1000; CT42031100L 3*1000 Jlapfra kapaTa:
ANbIpbIN-KOCKbIWTHI «I» OpbIHbIHA UTEpPIN anapcak, WaH CoOpfbILl XXeKke Ko3fanaasl ; erep «O»
OpbIHbIHA XbIMKbIThIM anapcak LWaH CoOpfblLll TOKTanabl,

Erep «lI» opblHbIHA XbIMKbITbIN anapcak, po3eTKara XanfaHFaH acnan XXyMbIC iCTeNAi, WaH copfbiuTa
3-5 cekyHTTaH KeWiH Ko3fanagbl, erep acnan Ko3fasnbICblH TOKTaTCa, WaH COPfbIlUTa XYMbICbIH
ToKTaTagbl.

CbIpTTaH XanfaHaTblH COMKeCTI KypbinfFbinapabiH kyatel 1000W TaH TemeH 6onagbl

Acnanka KocbiMLUa WaH XuHafrbllW gopba Kyprak ayacbi3 Tazanayfa kongaHagbl

TexHUKanbIK KbI3MeT KOpceTy - Ta3zana

PemoHTTayaaH 6ypbliH awanbl CyFblfIMaHbl anbin Tactanbl3 (1-cypeT)

Kebik nnacTtuka cyariciH anbiHbl3 (3-CypeT) COHblHaH CyMeH LwaliblHbI3 (5-cypeT)

MaHbI3abl eckepTne: Cy3riHi Tazanay YLiH Xyfbll 3aTTbl kongaHb6aHbi3. XKababikTel nanganaHbac
OypbIH CY3ri TONbIFBIMEH KypFak 6onybl kepek.

OHiMAi AypbIC ObIpXaKTbiNbl €Ty

2

byn 6enri eHimMHiH OyKin eBpona GipnecTiriHiH 6backa yun
xabablkTapbiMeH Bipre Kokcblk peTiHae TacTaHabl eTyre 6onManTbiHbIH
KepceTeni.

KokcTbikTapabl 6bipXakTbinbl eTyAe Kegeprire ywbsipayaaH, koplaraH
opTafa Hemece agaM AeHCaynbIfblHa Kayin TeHaipyaeH aynak 6ony
YWiH, nanganaHyaaH WbiKkaH xabablKThl KOKCbIKTApAbl XUHan any
OpblHbIHa anapblHbI3, 6aNnNbIKTEl KaNTanam eHaen nanganadyra
MYMKiHAIK )apaTblncblH. Erep ci3 kongaHfaH xabablkTbl kaTapyfa Typa
Kence, Kanta eHAaey )XoHe XUHay XKYNeciH nanganaHbiHbl3 Hemece
eHiMAi cidre caTkaH caTywsbifa xabapnaceiHbi3. Onap 6yn eHimaepai
KOpLUafaH opTaFfa 3ananchbl3 xafaanaa XuHan ansin 6bip>xakTbinbl eTe
anagbl.
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